
 

 
УКРАЇНА 

СТРИЖАВСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 
ВІННИЦЬКОГО РАЙОНУ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСТІ 

 
РІШЕННЯ № 19    

 
від 17 вересня 2021 р.                                                            22 сесія 8 скликання 
 
       Про внесення змін до рішення 33 сесії Стрижавської селищної ради 
           6 скликання від 26 березня 2013 року № 40 «Про розроблення  
                    генеральних планів смт. Стрижавка та с. Славне» 
 
 Відповідно до пункту 42 частини 1 статті 26, частини 1 статті 59 Закону 
України «Про місцеве самоврядування в Україні», рішення 23 сесії 
Стрижавської селищної ради 7 скликання від 29 червня 2017 року «Про 
затвердження Генерального плану та плану зонування території селища 
Славне», у зв’язку з тим, що при розгляді заяви Хмарук Інни Миколаївни від 
07.09.2021 року по питанню надання інформації щодо отримання села 
Славного статусу «селища» виявлено описку в пункті 1 рішення 33 сесії 
Стрижавської селищної ради 6 скликання від 26 березня 2013 року № 40 
«Про розроблення генеральних планів смт. Стрижавка та с. Славне», 
розглянувши копії пояснювальної записки до проекту планування і 
будівництва сел. Славне Вінницького коопзвіроплемгоспу Вінницького 
району, госпрозрахункового проектно-виробничого архітектурно-
планувального бюро головного управління архітектури і містобудування 
Вінницького облвиконкому, 1988 р., листа «Коопзвіроплемгоспу» № 109, 
акту вибору і попереднього погодження земельної ділянки під будівництво 
індивідуальних жилих будинків і об’єктів соцкультпобуту для спеціалістів 
Вінницького коопзвіроплемгоспу ОСТ в сел. Славне, Вінницького району 29 
січня 1988 року, технічних умов проектування жилого селища Славне від 10 
листопада 1988 року, в текстах яких зазначається «поселок», на підставі 
Російсько-українського словника, інститут мовознавства ім. О. О. Потебні 
Академії наук Української РСР, видання друге, виправлене, том другій Н-
приять, редакційна колегія: канд. філол. наук Й. А. Багмут, академік І. К. 
Білодід (голова), канд. філол. наук С. І. Головащук, доктор філол. наук Л. Л. 
Гумецька, Л. С. Паламарчук (заст. голови), М. М. Пилинський, Л. Г. 
Скрипник, канд. філол. наук К. К. Цілуйко, редактори тому: С.І. Гловащук, 
Л.А. Коробчинська, М. М. Пилинський, головна редакція Української 
радянської енциклопедії, Київ-1981, в якому зазначено «поселок» - «селище» 
(сторінка 766), враховуючи те, що документи складені російською мовою та 
те, що при перекладі слово «поселок» з російської мови на українську не 
відповідає  Російсько-українському словнику, висновки постійних комісій 



селищної ради з питань прав людини, законності, депутатської діяльності, 
етики, гласності та регламенту, з питань архітектури, будівництва, 
планування територій, історичного середовища та благоустрою, з 
гуманітарних питань, селищна рада 
 
     ВИРІШИЛА: 
 
 1. Внести до рішення 33 сесії Стрижавської селищної ради 6 скликання  
№ 40 «Про розроблення генеральних планів смт. Срижавка та с. Славне» такі 
зміни: 
 - в пункті 1 рішення слово «села» замінити на слово «селища». 
 2. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну 
комісію селищної ради з питань архітектури, будівництва, планування 
територій, історичного середовища та благоустрою (В. Сабатовський). 
 
 
 
     Селищний голова                                                     Михайло ДЕМЧЕНКО 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Валентина Медведська 
Галина Бабенко 
Віталій Сабатовський 
Ольга Благун 
Ольга Форостяна 
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